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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mekkora összeget és mire kötöttek le eddig a 
„Megújuló vidék, megújuló agrárium” programból?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Országgyűlés Mezőgazdasági bizottságának 2021. október 28-án megtartott ülésén Ön az éves
meghallgatásán következőket mondta:

„2021 a „Megújuló vidék, megújuló agrárium” program megalkotásával folytatódott, a kormány
által 80 százalékra megemelt nemzeti társfinanszírozásnak köszönhetően 2021-ben 1529 milliárd
forinttal  több forrás áll  rendelkezésre a vidékfejlesztési  programok finanszírozására.  Történelmi
léptékű ez a döntés, hiszen a korábbi 17,5 százalék helyett a mostani maximális 80 százalékos szint
4265 milliárd forint vidékfejlesztési forrást tud biztosítani a vidék megerősítésére, gazdálkodóink
beruházásainak támogatására.  Mindez köszönhető annak, hogy pont e nehéz,  vírusokkal  terhelt
időszakban is az agrár- és élelmiszeripar stratégiai ágazattá vált. Ezt ismerte fel a kormány, hogy a
helyi gazdasági megerősítésével a legerősebb lehetőséget tudja biztosítani, így a vidék megtartó
képességének növelésével gyakorlatilag egy olyan vidékfejlesztési,  -megújítási programot tudunk
megindítani,  amely  biztos,  hogy  egy  új  korszak  megindulását  jelentheti.  Magyarország
Kormányának elkötelezett célja, hogy a „Megújuló vidék, megújuló agrárium” program keretében
történelmi mértékű fejlesztési lehetőséghez juttassa és megerősítse a magyar mezőgazdaságot és
élelmiszeripart, a vidéki térségek gazdaságait és közösségeit. Ennek érdekében az európai uniós
vidékfejlesztési  forrásokhoz  a  korábbiakhoz  képest  jelentősen  megemelt,  mintegy  80  százalékos
hazai társfinanszírozást biztosít, amely az egész agráriumot és vidéket érintő fejlesztési program
elindítását  tette  lehetővé.  A „Megújuló  vidék,  megújuló  agrárium” programunk  első  ütemében
meghirdetett  pályázati  felhívások  sikeresnek  bizonyultak,  hiszen  egyszerűbb  kiírással,  gyorsabb
bírálattal  sikerült  elérni,  hogy  a  nagyszámú  támogatást  igénylő  rövid  időn  belül  támogatói



 
okiratokhoz  juthasson,  és  a  fejlesztéseit  megkezdhesse.  A  program  célja  a  hozzáadott  érték
növelése, a hatékonyság erősítése, ezzel a vidéki gazdaság és foglalkoztatás megerősítése, a hazai
élelmiszer-termelés stratégiai pozíciójának megerősítése a nemzetközi versenyben.”

 

Kérdezem Önt:

Mekkora összeget és mire kötöttek le eddig a „Megújuló vidék, megújuló agrárium” programból?

 

Budapest, 2021. november 28.
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Dr. Vadai Ágnes
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